



В Пермском крае следователи устанавливают обстоятельства исчезновения во время сплава группы туристов, в том числе несовершеннолетних



По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина территориальным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту исчезновения группы туристов, среди которых находятся несовершеннолетние дети.

Предварительно установлено, что 9 июля 2023 года в посёлок Усьва не вернулась группа туристов с несовершеннолетними детьми в составе 22 человек, следовавших из посёлка Средняя Усьва по реке Усьва. До настоящего времени местонахождение туристов не установлено, на связь участники группы не выходили.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время продолжается проведение широкомасштабных поисковых мероприятий с участием сотрудников региональных управлений МЧС, МВД и иных ведомств, а также волонтеров.

К месту происшествия выехали наиболее опытные следователи-криминалисты и следователи краевого управления СК для проведения необходимых проверочных мероприятий и установления всех обстоятельств произошедшего.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1808359>